

GRANTS FOR UNIVERSITY OF WESTERN SICILY

U.O.B. II Residenze e Ristorazione Universitaria

Determina n. 3 del 31/01/2017

Oggetto: Impegno di spesa per i locali dell'ufficio ERSU di Agrigento – Istituto di istruzione Secondaria Superiore "Foderà" - anno 2017.

IL DIRETTORE F.F.

VISTA la nota, prot. n. 2058 del 12/01/2017, con la quale il Dirigente del Servizio allo Studio, buono scuola e alunni svantaggiati ha autorizzato questo ERSU di Palermo a ricorrere per l'anno 2017 alla gestione provvisoria per un periodo non superiore a mesi quattro;

VISTO il Decreto del Presidente del C. di A. dell'ERSU di Palermo n. 1 del 13/01/2017, avente per oggetto: "Apertura gestione provvisoria del bilancio per l'esercizio finanziario 2017 dell'ERSU di Palermo";

VISTA la delibera del Presidente del C. di A. n. 79 del 22/12/2015, con il quale il Presidente nomina il Dirigente, Ing. Ernesto Bruno, Direttore F.F. dell'Ente;

VISTO il verbale nº 1 del 27 gennalo 2010 nel corso del quale il C.d.A. approva la convenzione tra l'ERSU di Palermo e l'Istituto di Istruzione Secondaria Superiore "Foderà" di Agrigento;

VISTA la convenzione firmata l'8 febbraio 2010, tra l'ERSU di Palermo e l'Istituto di Istruzione Secondaria Superiore "Foderà" di Agrigento, con la quale l'Istituto concede all'ERSU di Palermo, per il raggiungimento dei fini Istituzionali l'uso esclusivo di un locale situato al piano terra in via Quartararo Pipitone, n° 5 92100 – Agrigento con un canone annuo di € 1.000,00 a titolo di contributo spese;

RITENUTO pertanto di dovere impegnare in favore dell'Istituto di Istruzione Secondaria Superiore "Foderà", via Quartararo Pipitone, n° 5 92100 – Agrigento, l'importo di € 1.000,00 nel capitolo 130 del bilancio relativo al corrente esercizio finanziario;

VISTO che il cap. 130 del corrente esercizio finanziario dispone di fondi sufficienti;

DETERMINA

- 1 Di impegnare la somma di € 1.000,00, in favore dell'Istituto di Istruzione Secondaria Superiore "Foderà", via Quartararo Pipitone, n° 5 92100 Agrigento, C.F. 80003710847, per canone ufficio ERSU Agrigento anno 2017.
- 2 Di liquidare la somma di € 1.000,00 in favore dell'Istituto di Istruzione Secondaria Superiore "Foderà", via Quartararo Pipitone, n° 5 92100 Agrigento, C.F. 80003710847, per canone ufficio ERSU Agrigento anno 2017.

Per Il Dirigente Dott. Sergio Lugo Il F.D. Carlo Sammarco

Il Direttore f. . Ing. Ernesto Fruno